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. 1
(2 نمره)
جمله n ام الگوی ... و 10 و 7 و 4 و 1 به صورت ..................... است.

. 2
(2 نمره)
اگر جای خالی را از چپ به راست ر کنیم ، پاسخ صحح کدام گزینه است؟

. 3
(4 نمره)

. 4
(4 نمره)
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رضا 27 متر پارچه دارد. اگر او بخواهد 4 دست کت و شلوار بدوزد، 3 متر پارچه باقی یماند. برای دوخت هر دست کت و شلوار
چند متر پارچه استفاده یشود؟

. 5
(4 نمره)

در جای خالی چه عددی باید قرار بگرد؟
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. 6
(2 نمره)

. 7
(2 نمره)

. 8
(4 نمره)
اگر حاصلضرب یک عدد طبیعی در یک عدد صحح، منفی شود، آن عدد صحح ........... است. (منانه شاکری)

. 9
(4 نمره)
قرینه قرینه قرینه قرینه عدد 7- کدام است؟ (منانه شاکری)
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. 10
(4 نمره)
حاصل عبارت زر را به دست آورید.

(-18) ÷ {-8+(+2)}

. 11
(3 نمره)

. 12
(2 نمره)

. 13
(4 نمره)
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. 14
(4 نمره)
مقدار عددی عبارت زر را به ازای x=-1  و y=2 بیابید. (منانه شاکری)

         2x + y)3) – 5

. 15
(4 نمره)
مجموع دو برابر عددی و سه برابر آن 40 شده است. ان عدد چند است؟

. 16
(2 نمره)
همه چندضلعیهای منتظم .......... هسند. (منانه شاکری)

. 17
(3 نمره)
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در شکل مقابل اگر اندازه زاویه 4 برابر با 36 درجه باشد اندازه زاویه 3 را حساب کنید

. 18
(4 نمره)

. 19
(4 نمره)
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. 20
(4 نمره)
ملث داده شده در کدام گزینه قابل رسم نیست؟ (منانه شاکری)

. 21
(3 نمره)

. 22
(2 نمره)
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. 23
(4 نمره)

. 24
(4 نمره)

یخواهیم یک طرف دوار حیاط مدرسه به ابعاد 30 در 18 را با کاشی های مربع شکل شطرنجی کنیم. اضلاع مربع ها به چه
اندازه های ی تواند باشد؟

. 25
(4 نمره)
مجموع دو عدد اول 31 شده است. آن دو کدامند؟

. 26
(3 نمره)



9

. 27
(2 نمره)
سطح جانی هر هرم به شکل ........... است. (منانه شاکری)

. 28
(4 نمره)
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. 29
(4 نمره)
حجم زر از بالا چه شکلی دیده یشود؟

. 30
(4 نمره)
درون یک مخزن استوانهای شکل به شعاع 0/5 متر و ارتفاع 0/6 متر چند لیتر آب جا یشود؟


